



## **A Budapest-Debrecen-Nyíregyháza-Záhony vonalon éjjel helyreállt a menetrend**

2018. március 7. szerda, 12.05 / Utolsó módosítás: 2018. március 8. csütörtök, 05.13

Frissítés: 2018.03.08. 4:35-kor

Háromnegyed háromra megjavították a felsővezetékét, így **hajnalban már menetrend szerint indulhatott el a vonatforgalom a debreceni fővonalon.**

---

Frissítés: 22:55-kor

Várhatóan csütörtökön hajnali négyre javítják meg a leszakadt felsővezetékét. Már sokat javult a helyzet, enyhült a késések mértéke, de még **20-60 perccel** megnövekedhet a menetidő Püspökladány és Kaba között. **Csütörtökön hajnalban állhat helyre a menetrend a Budapest-Cegléd-Szolnok-Debrecen-Záhony vasútvonalon.** Az elővárosi járatok továbbra is pontosak.

---

Frissítés: 17:40-kor

Püspökladány és Kaba között, este negyed hattól dízelvontatással újraindulhatott a vonatközlekedés az egyik vágányon (a másik vágányon pályafelújítást végeznek). A kialakult torlódások és a mozdonyváltások időszükséglete miatt továbbra is jelentős, 60-120 perces (esetenként 150-240 perces) késésekre kell számítani a távolsági és regionális vonatok esetében. Az utasok a személyszállító vonatokat felármentesen vehetik igénybe - mindkét irányban - Budapest-Szolnok-Debrecen-Nyíregyháza-Záhony között.

**Több vonatot más járattal összekapcsolva** indítanak a torlódások enyhítése érdekében:

- Az IC613-as számú, **Várda InterCity** a 6213 számú vonattal összekapcsolva közlekedik Debrecen-Püspökladány között.
- Az IC1568 számú, **Tulipán IC** a 6293 számú vonattal összekapcsolva közlekedik Debrecen-Püspökladány között.
- Az IC616 számú, **Bereg IC** a 6298 számú vonattal összekapcsolva közlekedik Kisújszállás és Debrecen között.
- Az IC606 számú, **Rétköz IC** a 6296 számú vonattal összekapcsolva közlekedik Karcag és Debrecen között.
- Az IC638 számú, **Kraszna IC nem közlekedik Debrecen és Mátészalka állomások között**, az utasokat egy másik személyvonattal szállítják el.
- A 6118-as számú (Ceglédről 18:24-kor elindult) vonat csak Püspökladányig közlekedett, onnét nem megy tovább Nyíregyházára.

**A leszakadt felsővezeték javítása 23 óráig is tarthat, ezért a menetrend éjjel után állhat helyre a Budapest-Cegléd-Szolnok-Debrecen-Záhony vasútvonalon.** A fővonal Budapest-Cegléd-Szolnok közötti szakaszán

---



azonban nincsenek fennakadások, az elővárosi járatok tartják a menetrendjüket.

---

Frissítés: Szerdán délután két órakor Püspökladány és Kaba állomás között a Ceglédről Záhonyig közlekedő vonat mozdonya leszakította a felsővezetékét. Egyelőre nem közlekedhetnek a vonatok a két állomás között.

Jelentősen, másfél, két órával is meghosszabbodik a menetidő a Budapest–Cegléd–Szolnok–Debrecen–Nyíregyháza–Záhony vonalon. A nagyobb torlódások elkerülése érdekében bizonyos vonatok egyesítve közlekednek Püspökladány és Debrecen között. Kérjük tájékozódjanak a Vonatinfó térképen.

---

**Előzmény: Kaba és Püspökladány, illetve Ebes és Hajdúszoboszló között elromlott a biztosítóberendezés,** ezért a vonatok lassabban haladhatnak a biztonság érdekében. Az is lassítja a vonatközlekedést, hogy jelenleg csak egy vágányt használhatnak a vonatok, a másikat átépítik, vágányzár van. **A**

**Budapest–Cegléd–Szolnok–Debrecen–Nyíregyháza–Záhony vonalon 30-40-50 perccel is meghosszabbodik a menetidő. A nagyobb torlódások elkerülése érdekében bizonyos vonatok egyesítve közlekednek Püspökladány és Debrecen között.**Kérjük tájékozódjanak a Vonatinfó térképen.

A vasúttársaság az arra utazóktól elnézést kér.

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság - MÁVINFORM

---

**Forrás:**<https://www.mavcsoport.hu/mavinform/budapest-debrecen-nyiregyhaza-zahony-vonalon-ejjel-helyreallt-menetrend>